

**СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ИСКРА»**

Место нахождения Общества: 660028, г. Красноярск, ул. Телевизорная, д.1, стр.9.

Годовое общее собрание акционеров созывается в соответствии с решением Совета директоров Общества и проводится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением акционерам бюллетеней для голосования.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 09 мая 2014 года [09:00].

Собрание состоится: 21 июня 2014 года в 11 час. 00 мин. по местному времени.

Место проведения собрания: г. Красноярск, ул. Телевизорная, дом №1, стр.9, пом. №704, 3 уровень, Большой Конференц Зал.

Регистрация состоится в месте проведения собрания.

Время начала регистрации участников собрания: 10 час. 00 мин. по местному времени.

Повестка дня годового общего собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества за 2013 год.
2. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по результатам деятельности за 2013 год.
3. Утверждение аудитора общества.
4. Избрание Совета директоров.
5. Избрание ревизионной комиссии.

В установленные законодательством сроки Вам будут направлены бюллетени для голосования на Собрании. Вы можете направить (сдать) бюллетень по указанным ниже адресам или проголосовать на собрании. Бюллетени, полученные не позднее двух дней до даты проведения собрания, учитываются при определении кворума и подсчете результатов голосования.

Почтовые адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени:

- 660017, г. Красноярск, ул. Ленина, 113, офис 205, ЗАО «Компьютершер Регистратор» Красноярский филиал;
- 660028, г. Красноярск, а/я 157, ОАО «ИСКРА».

Внимание! Регистрация участников собрания проводится на основании **паспорта** или иного документа, удостоверяющего личность, а также документов, подтверждающих полномочия участников. Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей, передаются счетной комиссии.

Представитель акционера должен иметь паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ или удостоверенную нотариально. В случае, если доверенность выдана в порядке передоверия, помимо нее или ее копии предоставляется также доверенность, на основании которой она выдана, или ее нотариально заверенная копия. Доверенности должны содержать сведения о представляемом и представителе (имя или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные (нумерация бланка паспорта и дата его выдачи)).

В случае изменения паспортных данных акционеру необходимо подтвердить произведенные изменения (предъявить справку о произведенных изменениях или отметку об этом на 19 стр. паспорта).

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к годовому общему собранию, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания, в рабочие дни по адресу: г. Красноярск, ул. Телевизорная, 1, стр.37, офис 3-09, с 9-00 до 12-00 местного времени. Справки по телефону 245-87-59.